(TE7400 - TE7400K)\

1100 EVO - 2011

\_

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

J

SUPPORTO LATERALE
SIDE SUPPORT

SUPPORTO FRECCE

BLINKERS SUPPORT REAR BRID

PONTE POSTERIORE

f TELAIETTO LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC SADDLEBAG TUBULAR HOLDER \ ( @ N ( ) ([ N\ (
SUPPORT TUBULAIRE POUR SACOCHES CAVALIERES - SPEZIAL SEITENTRAEGER FUER WEICHTASCHEN
PORTA ALFORJAS TUBULAR LATERAL 1
DUCATI MONSTER

VITE TCEl M6x60mm
SCREW

VITE TCEl M8x45mm VITE TCEl M8x50mm
SCREW SCREW

SUPPORT LATERAL SUPPORT CLIGNOTANTS PONT POSTERIEUR VIS VIS VIS

HALTERUNG BLINKERS HALTER VERBINDUNGSROHR SCHRAUBE SCHRAUBE SCHRAUBE

SOPORTE LATERAL SOPORTE INTERMITENTES PUENTE TRASERO TORNILLO TORNILLO TORNILLO

\Q.II n.2(dx-sx)) \_ Q.TY n.1 AN Q.TY n.1 VAN Q.TY n.1 J U Q.TY n.2 JAN Q.TY n.2 )

e : N E N [ : N ‘E N C N 3 N [ : N [ ‘® N C N
PARTICOLARI INCLUSI NEL
@ ) KIT AGGIUNTIVO @)
— O O R
DADO A.B. M8 DADO A.B. M6 DISTANZIALE 314:7 reces ncysspansiexroevs | VITI ORIGINALI
VITE TEF M8x45mm | | VITE TEF M6x16mm FLANGIATO FLANGIATO RONDELLA @6mm DADO M6 foro 8.5 - V290 ORIGINAL SCREWS
SCREW SCREW BOIT M8 BOLT M8 WASHER @6mm BOLT M6 SPACRR ZOSAETZUCHEM EMONTAGEKIT VIS ORIGINALES
VIS VIS ECROU M8 ECROU M8 RONDELLE @é6mm ECROU M6 ENTRETOISE ENTHALTEN ORIGINAL SCHRAUBE
SCHRAUBE SCHRAUBE MUTTER M8 MUTTER M8 SCHEIBE @6mm MUTTER Mé DISTANZSTUECK
TORNILLO TORNILLO TUERCA M8 TUERCA M8 ARANDELA @6mm TUERCA Mé DISTA DESPIECES INCIUDOS EN ELKITDE [ | TORNILLOS ORIGINALES
\_ Q.TY n.1 JAN Q.TY n.2 J L Q'II n'2 AN Q.II n.3 J U Qoll n.1 J U Qoll n.1 VAN Qoll n.1 VAN Q-II N ) Q.II N~ )

'

e
W

R

®)

i,
o ",
O ,,

g
M

MONORACK SPECIFICO+TELAIETTO LATERALE SPECIFICO
SPECIFIC MONORACK+SPECIFIC SADDLEBAGS TUBULAR HOLDER
MONORACK SPECIFIQUE+SUPPORT TUBULAIRE POUR SACOCHES CAVALIERES
SPEZIFISCHES MONORACK+SPEZIAL STAHLROHR-SEITENKOFFER-TRAEGER
MONORACK ESPECIFICO+PORTA ALFORJAS TUBULAR LATERAL

-

CRLLITY
! 1,
o ",

3
W
R

0
"
ST

~

Y

D

Copyright 100/ | 1MF-Rev00, 1/1

SOLO TELAIETTO LATERALE SPECIFICO
ONLY SPECIFIC SADDLEBAGS TUBULAR HOLDER
SEUL SUPPORT TUBULAIRE POUR SACOCHES CAVALIERES
NUR SPEZIAL STAHLROHR-SEITENKOFFER-TRAEGER
SOLO PORTA ALFORJAS TUBULAR LATERAL J

®




(TE7400 - TE7AOOK9

f TELAIETTO LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC SADDLEBAG TUBULAR HOLDER \ f
SUPPORT TUBULAIRE POUR SACOCHES CAVALIERES - SPEZIAL SEITENTRAEGER FUER WEICHTASCHEN
PORTA ALFORJAS TUBULAR LATERAL

LATO SX

DUCATI MONSTER
1100 EVO- 2011

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
\_ INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAIE _/

4 N\ @ )\

PARTICOLARI INCLUSI NEL

COPRIVITE @8mm
2801

SCREW CAP
CACHE VIS
STOPSSCHRAUBE
TAPA TORNILLO

KIT VITERIA DEL

@ MONORACK
COMPONENTS INCLUDED IN THE
FITTING KIT OF THE MONORACK

PIECES INCLUES DANS LE KIT DE VIS
DU MONORACK

DIE EINZELNEN TEILE SIND BEI
MONTAGEKIT DER MONORACK
ENTHALTEN

DESPIECES INCLUIDOS EN EL KIT DE
ANCILAJES DEL MONORACK

\_ Q.TY n.4 Y,

\_ Q.TY n.- )

5

LATO DX

o
%

A

«

. ,“‘
Q

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\‘

A

Ve
©
o‘““ \‘“ﬁ
- . %
5 % .
% ;‘t“
% ot
% ““ %
s %
ot -
s
e
e
Y}

@ Copyright 1007 11MF-Rev00, 2/1




